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 Није још одлучено ко ће бити нови градоначелник Београда, поручио је Александар
Вучић, председник Србије и Српске напредне странке…

  

  … одговарајући на питање новинара из Бакуа. Вучић је тако одговорио на питање РТС
о писању медија да ће Горан Весић, актуелни градски менаџер, ускоро постати
градоначелник престонице. Лидер напредњака је потврдио да он и премијерка Ана
Брнабић знају и ко ће бити нови министар финансија уместо Душана Вујовића, који је
поднео оставку, али да то неће рећи јавности пре него што предлог новог министра уђе у
процедуру у Скупштини Србије. Ипак, Весић тренутно има највише шанси да на месту
градоначелника Београда „наследи“ Синишу Малог, и даље тврде извори Данаса с
политичке сцене Србије. Према речима наших саговорника, Весић је „најозбиљнији
кандидат“ за ту функцију, а Ирена Вујовић, председница Општине Савски венац, која је
сматрана за фавориткињу у тој „трци“, „нема више озбиљне изгледе да постане
градоначелница“.   

„Није донета коначна одлука о томе ко ће водити Београд, али како ствари тренутно
стоје, Весић се због досадашњег искуства и започетих пројеката сматра главним
фаворитом. Истовремено, помиње се сценарио по којем би он остао на функцији
градског менаџера, а градоначелник би постао доктор Зоран Радојичић“, тврде извори
Данаса.

  

Раније су међутим други извори тврдили да је та опција искључена, да Весић
једноставно не жели да човеку ван политике какав је Радојичић буде нека врста
помоћника и да би он у том случају прешао у Владу Србије. Према тим тврдњама, Весић
би добио министарство које би за њега било измишљено раздвајањем ресора Зоране
Михајловић. Њој би наводно остала грађевина, а Весић био добио саобраћај и
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инфраструктуру.

  

Према нашим незваничним сазнањима, у Српској напредној странци се разматра и
могућност да Ирена Вујовић замени министра Зорана Ђорђевића на челу Министарства
рада у оквиру неке предстојеће реконструкције владе премијерке Ане Брнабић. Наши
саговорници тврде да су „мале шансе“ да доктор Радојичић, у случају да не буде изабран
за градоначелника, преузме неку функцију у извршној власти, док ће Синиша Мали
највероватније преузети Министарство финансија, после Вујовићевог повлачења.

  

„Градоначелник Београда биће изабран у законском року, тачније до 9. јуна и биће са
листе СНС“, изјавио је недавно за ТВ Прву Горан Весић. Он је истакао: „Ми смо добили
већину, већина је 56 и наша странка ће одредити ко ће представљати и водити град у
наредне четири године.“

  

(Данас)
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